



中共菏泽市委主办
中国菏泽网:www.heze.cn

国内统一刊号 CN37- 0067
2020年9月2日 星期三

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第8893期 今日八版



菏泽通二维码



张新文陈平会见中铁济南局集团党委书记、董事长王新春一行

双方就相关问题进行会商研究

本报讯 (记者 张 喉)9月1日,市委书
记张新文和市委副书记、市长陈平会见了来
菏泽调研的中国铁路济南局集团有限公司党
委书记、董事长王新春一行,双方就相关问
题进行了会商研究。副市长王忠志、王卫东
参加活动。

张新文对中铁济南局集团多年来给予

菏泽的大力支持表示感谢,并简要介绍了菏
泽经济社会发展情况。他说,菏泽古称曹
州,素有“一都四乡”美称,历史悠久、文化昌
盛。菏泽地处四省交界,区位优越、交通
便利,机场、高铁等重大基础设施密集实
施。同时菏泽机遇空前、前景可期,近10
年全市地区生产总值增幅持续位居全省

前列,正朝着后来居上的目标阔步前进。
铁路是国民经济的大动脉,在促进社会发
展、服务经济建设中发挥着重要作用。希
望双方建立协调沟通机制,定期会商研究
解决具体问题。在前期合作的基础上,进
一步加大对菏泽铁路及涉铁项目建设的
支持力度,实现涉铁项目和地方经济社会

共赢发展。
王新春表示,服务国家战略、助力地方
经济社会发展,是中铁济南局集团的职责所
在。下一步,将充分发挥自身优势,积极配
合菏泽发展战略,加强协作、深度对接,加快
有关项目推进,全力以赴支持菏泽经济社会
高质量发展。

本月起未挂牌电动自行车不得上路

交警部门针对该项违法行为开出首张罚单
本报讯 (记者 张 喉)9月1日起,未
悬挂正式号牌或临时
号牌的电动自行车不
得上道路行驶。当
日上午,执勤交警针对
该项违法行为开出首
张罚单,驾驶人被处
以罚款20元。

当日一早,在中
华路与广福大街交叉
口,交警部门正在开
展电动车未按规定悬
挂号牌专项整治行
动。8时许,市公安局
交警支队牡丹区大队
中华西路中队执勤民
警拦下一辆自东向西
行驶、未悬挂号牌的
电动自行车。驾驶人称
自己的电动自行车
尚未登记上牌。执勤
民警根据《道路交通
安全法》第89条,非机
动车未依法登记,上
路行驶的,处以20元
罚款。

处罚的同时,民
警还详细介绍了电动
自行车上牌的相关规
定,并告知驾驶人尽
快到交管部门登记上
牌。

据悉,根据《全省
电动自行车集中登记
挂牌百日攻坚行动工
作方案》要求,电动自
行车集中登记挂牌工作
截止到8月31日。9月
1日起,未悬挂电动自行
车正式或临时号牌的
电动自行车不得上道路行驶。

为进一步提高市民文明素养和城市交通
文明程度,创造文明和谐、畅通有序的城市道
路交通环境,9月1日起,我市交警部门在市区
范围内开展非机动车和行人不文明交通行为
公开曝光行动,交警部门将对不文明交通行
为、查处过程中不配合的典型违法人员,通过
新闻媒体进行曝光,增强震慑警示作用。

同时,交警部门将强化道路巡查,针对辖
区主要街道进行机动车及非机动车乱停乱放
整治,对非法占用机动车道和人行道上停放的
车辆进行清理,必要时采取强制拖离措施。



9月1日,我市1700余所中
小学校140多万名学生正式开
学。记者在牡丹区实验小学、
南苑小学、第二十一中长江路
中学等学校了解到,学校全部
按照“分期分批、错时错峰”的要
求有序开学,学生们严格按照
入校流程,经过体温检测后,在
老师的指引下重返校园,开始
新学期的学习生活。图为第二
十一中长江路中学3000余名初
一新生分批报到。

记者 李保珠 摄

本报
评论员

坚持不懈强化理论武装

——论学习贯彻市委理论学习中心组读书班精神

政治上的坚定、党性上的坚定,都离
不开理论上的坚定。理论创新每前进一步,
理论武装就要跟进一步,这是我们党
的一条基本经验。

注重思想建党、理论强党,是我们党
的鲜明特色和光荣传统。市委理论学习
中心组读书班,聚焦深入学习贯彻习近平
新时代中国特色社会主义思想、重温习近
平总书记对山东、菏泽工作的重要指示要
求这一主题,既有原汁原味的系统学习,
又有针对问题的深入思考,使读书班全体
学员对习近平新时代中国特色社会主义
思想有了更深的理解和把握,进一步提高
了政治站位和政治能力,“四个意识”更加
牢固,“四个自信”更加坚定,“两个维护”
更加坚决。

理论上清醒、政治上才能坚定。学
习贯彻市委理论学习中心组读书班精神,
就是要认认真真读原著、学原文、悟原理,
坚持不懈强化理论武装,推动习近平新时
代中国特色社会主义思想内化于心、外化
于形。

习近平新时代中国特色社会主义思
想,贯通历史、现实和未来,充分彰显了马
克思主义的真理力量、科学社会主义的时
代价值,是新时代中国共产党人的思想旗
帜。要自觉主动、学深悟透,以此次读书
班为新起点,自觉增强主动学习意识、静
心、沉心、用心学习党的创新理论,切实增
强学习的实效性。通过学习,要深刻领
会、准确把握习近平新时代中国特色社会
主义思想蕴含的马克思主义立场观点方
法,真正学出坚定信念、学出宗旨意识、学
出使命担当,用理想之光照亮奋斗之路,
用信仰之力开创美好未来。

要全面掌握习近平新时代中国特色
社会主义思想的丰富内涵,不能只满足于
看过、学过部分篇章、章节,还要努力在全
面系统、融会贯通上下功夫,经常踱踱方
步、静心思考,做到不仅知其然,而且知其
所以然。要结合时代背景和当前形势、结
合以前学习的知识和经验、结合自身的实
际工作去思考,多问几个“为什么”,多想
几个“怎么做”,在学思结合中提升解决难
题、推动工作的本领。

习近平新时代中国特色社会主义思
想,作为当代中国马克思主义、21世纪马
克思主义,与时俱进的理论品格十分鲜
明。菏泽这些年改革发展取得的一切成
就,是习近平总书记正确指引的结果,也
充分证明了习近平新时代中国特色社会
主义思想有着深厚的实践根基。要及时
跟进、常学常新,时刻关注党的理论创新
的最新进展,及时跟进学习习近平总书记重
要讲话、重要指示精神,并结合我市实
际,努力探索找准落实着力点,在脱贫攻坚、
农村人居环境综合整治、美丽宜居乡村
建设、全国文明城市创建、环境保护、安全生
产等重点工作上精准发力,团结带领广
大群众攻坚克难、努力奋斗,让事业发展得
更顺利,让群众生活得更幸福。

往深里学、往心里学、往实里学,坚持不懈
强化理论武装,坚定“主心骨”、把稳
“定盘星”,就能始终坚持正确政治方向。
将习近平新时代中国特色社会主义思想学
深悟透、融会贯通,就能应对和克服“赶考”
路上的艰难险阻,在菏泽高质量发展征程
上跑出加速度。

菏泽市“企业吹哨、部门报到、市县

联动”优化营商环境服务平台二维码

吹哨 热线: 0530- 5888011 政商直通车: 0530-
5310971 邮箱: zsztc@hz.shandong.cn

《大众日报》消息 记者近日从省
统计局获悉,面对疫情影响,我省强
化房地产市场调控,坚持“房子是用
来住的、不是用来炒的”定位,相继出
台了简化房屋交易办理手续、创新房
地产营销方式等多项政策措施,助力
房地产开发市场恢复向好。

房企投资进度加快。1-7月,房
地产开发投资5065.5亿元,同比增长

4.3%,分别比上半年、一季度提高1.4
和4.6个百分点。其中,住宅投资
3900.5亿元,增长4.5%;非住宅投资
1165.1亿元,增长3.7%。

商品房销售逐渐恢复。随着疫
情的有效控制,房地产开发市场销售
逐渐恢复。1-7月,销售面积6322.7
万平方米,已恢复到去年同期水平的
96.6%。其中,新建住宅销售面积
5686.8万平方米,恢复到去年同期水
平的97.4%。

市场重心转向改善型。从投资

看,中大户型住宅投资是带动房地产
开发的主要动力。1-7月,以改善型
需求为主的90—144平方米住宅投资
2567.2亿元,增长8.1%,增速分别比
上半年、一季度提高0.6和6.0个百分
点,对全部房地产开发投资增长的
贡献率达到90.8%。从销售看,90—
144平方米中大户型住宅是市场销售
主体,实现销售面积4124.1万平方

米,占全部住宅销售面积的比重为
72.5%,同比提高2.9个百分点。

房企收入预期向好。企业资金
回笼逐步向好,项目建设有保障。
1-7月,商品房销售额5250.1亿元,
同比增长0.6%,首次实现由负转正,
分别比上半年、一季度提高2.4和22.0个
百分点。市场销售回笼资金到位
3364.5亿元,占全部到位资金的比重
为48.0%,分别比上半年、一季度提高
1.0和8.7个百分点。

(赵小菊)

房产市场重心转向改善型

4.3%,分别比上半年、一季度提高1.4
和4.6个百分点。其中,住宅投资
3900.5亿元,增长4.5%;非住宅投资
1165.1亿元,增长3.7%。

商品房销售逐渐恢复。随着疫
情的控制,房地产开发市场销售
逐渐恢复。1-7月,销售面积6322.7
万平方米,已恢复到去年同期水平的
96.6%。其中,新建住宅销售面积
5686.8万平方米,恢复到去年同期水
平的97.4%。

市场重心转向改善型。从投资

全国专家菏泽“论剑” 力促牡丹产业高质量发展

牡丹籽油国家标准暨油用牡丹产业发展研讨会侧记

日前,由全国粮油标准化技术委员会油
料及油脂分技术委员会、市政府主办,市牡丹
产业发展中心承办,菏泽尧舜牡丹生物
科技有限公司协办的牡丹籽油国家标准暨
油用牡丹产业发展研讨会在菏泽市举行。研
讨会的召开在我市牡丹加工、种植企业内
引起强烈反响,更给我市牡丹企业带来鼓
励和希望。我市牡丹籽油加工企业负责人
纷纷表示,牡丹籽油国家标准研讨会日
前在菏泽召开,是对我市牡丹产业的肯定和
鼓励,同时也有力彰显了中国牡丹之都在
整个牡丹全产业链发展中举足轻重的地
位和影响力。此次研讨更是一场及时雨,
将有助于牡丹籽油生产工艺标准更规范、
有法可依,从而更好地促进牡丹产业的健
康发展。

牡丹籽油是中国独有的木本油料。作
为一种新型的木本油料,集经济价值、社会
价值和生态价值于一身,发展潜力巨大。
牡丹是菏泽的特色,牡丹产业是菏泽的优
势产业。目前,我市牡丹研发能力不断增
强,拥有牡丹专利144项,研发新产品42
款,制定了14条牡丹产业企业标准。全市
牡丹加工企业不断扩大,14家加工企业,产
值8亿元。牡丹一二三产融合程度不断提高,
走向了以药用、观赏和油用为主的牡丹
产业化发展之路。2019年,全市牡丹产业
总产值达90亿元。

此次研讨会上,国内行业顶级专家学者
汇聚一堂,畅谈牡丹籽油国家标准制定和油用
牡丹产业发展。原国家林业局党组副书记、副
局长,中国经济林协会牡丹产业分会主任委
员、首席科学家李育才,中国工程院院士、中
国农业科学院油料作物研究所研究员、农
产品质量安全创新团队首席专家李培武,中国
粮油学会首席专家、中国粮油学会油脂分
会名誉会长王瑞元,全国粮油标准化技术委
员会油料及油脂技术委员会主任、武汉轻工
大学教授何东平等专家,针对牡丹籽油标准
化、产业发展等提出了相关意见和建议,探讨
研究产业

路径。

原国家林业局党组副书记、副局长,中
国经济林协会牡丹产业分会主任委
员、首席科学家李育才是牡丹籽油的倡导者,
他在牡丹籽油发展的关键时刻,向国家
有关部门呼吁牡丹籽油国家标准制定的重
要性,推动了牡丹籽油国家标准制定的启
动工作。在此次研讨会上现身说法,用自
己的切身体验,向与会专家、企业家代表讲
解了牡丹籽油开发的必要性和发展前景。

中国工程院院士、中国农业科学院油
料作物研究所研究员、农产品质量安全创
新团队首席专家李培武在《发掘牡丹籽油
营养健康功能,推动油用牡丹产业高质量
发展》报告中指出,牡丹籽油自2011年被纳
入新资源食品以来,为保障产品质量,规范
市场,建立从油用牡丹栽培、牡丹籽到牡丹
籽油产品的行管标准,虽制定了行业标准、
地方标准和企业标准,但缺少国家标准。
国家标准具有引领和保障作用,但国家标

准制定只是个开始,他认为,纳入食用油安
全战略,创新驱动,不断开发高端食用油新
品,走规模化、标准化、品牌化发展道路,打
造出品质高端、大众消费的名、特、优、新系
列高端食用油新产品,进一步推动产业高
质量发展。同时,他还详细介绍了油用牡丹
籽油抗氧化、抗衰老、抗炎、保肝护肝、降
低血糖、降低血脂与预防肥胖、提高免疫、
抗癌抗肿瘤、缓解帕金森病、护肤美容等十
大营养功能。

标准代表质量,有什么样的标准就会
有什么样的质量。“制定好牡丹籽油国家标
准,才能更好地引领油用牡丹产业的健康
发展,从而让牡丹籽油产业发展正常化,继
而走上国内、国际油类市场。”中国粮油学
会首席专家、中国粮油学会油脂分会名
誉会长王瑞元在《标准引领油用牡丹产业
的健康发展》报告中,指出了牡丹籽油国家标
准制定的重要性。

记者 刘兰英